
２０２２年度 第六回 地域運営推進会議 議事録  

日時  

２０２３年３月２５日（土）  

午後６時から  

出席者  

 ご入居者代表        欠席  

 入居者御家族代表      ●● 様  

清住平自治会会長      ▲▲ 様  

忠生第一高齢者支援センター ■■ 様  

 ぬくもりの園職員      沖西    

               阪田  

場所  

 グループホームぬくもりの園  

 デイサービスセンター  

 

２ 議題  

 

（１）前月活動内容報告  

  

（２）清住平自治会会長 ▲▲ 様より  

  １．不審者の情報など、ご連絡ありがとうございます。「防災トーク」で地域に注

意喚起していきます。これからも情報共有をお願いします。  

  ２．尚、「防災トーク」の登録もお願いします。  

  5/13 自治会総会で会長を退任予定です。この推進会議の人選は決まり次第連絡し

ます。次年度はお祭り、作品展も予定していますので、ぜひ参加してください。

  

（３）忠生第一高齢者支援センター ■■ 様より  

  特にありませんでした。  

 

 

（４）入居者代表 欠席  

  

（５）入居者御家族代表 ●● 様より  

   お世話になっております。私は嫁です。息子が自閉症 ADHD で同じように寮生

活を行なっております。義母が認知症に罹患しました時は、ちょうどコロナ禍、

何とか一人暮らしの家から我が家に来ていただきましたが、私の実父も病気療養

中で大変バタバタしておりました。義母にデイサービスに行ってもらい、実家へ

実父の看病にと本当にバタバタでそれでも何とか義母に対しては、我が家でなる

べく長く過ごしてほしいと思っておりましたが、主人が濃厚接触者になったりし

てデイサービスに行けなくなったりすると、自分の居場所がなくなると泣かれま

した。まだ頑張って准看護師をしているつもりでいるからですね。それを受け入

れてくださったデイサービスの方々、ショートステイの方々、グループホームの

方々に感謝いたしております。本当に思うことは義母が認知症になった時が悪か

ったということです。普通の時ならば、もう少し我が家にいてもらうことができ

たと思います。それだけが悔やまれることです。  

   今、義母は職員の皆様に親切にしていただきながら、居心地の良い生活をしてい

るのだと思います。  

   病院に連れていくことがありますが、我が家に帰りたい、とは言いません。ぬく



もりの園さんの建物が見えると、「ああ、帰ってきた」と言います。もう我が家

よりも園の方が自分の家なんだと思います。  

   息子の方でも書かせていただくのですが、「本人の居心地」が一番大事なことだ

と思っております。職員の皆様にはいろいろご負担をお掛けしておりますが、本

人が先々を笑顔で過ごせることが一番かと「可哀想」とか「えー」とか周りの方

はいろいろ言いますし、家族ですら理解することは難しい、そういう事ではあり

ますが、私は義母が落ち着いて過ごすことができ、誰かと会話ができる、そして、

安全が確保され、一人ぼっちにならない、そういうことが一番大事だと思ってお

ります。家族の代わりにそれをやってくださる職員の皆様に感謝いたしておりま

す。  

   今のところ、質問も不明な点もございません。なぜなら私、申し訳ないほどに疑

問があったり、お伝えしたい事は常にお電話でやり取りさせて頂いておりますの

で。なるべくお忙しい時間はしないようにしておりますが、申し訳ございません。

今後とも宜しくお願い致します。  

 

 

４．事務連絡  

  次回（２０２３年度第一回地域運営推進会議）について  

   ２０２３年５月２７日（土）１８時から  

 

５．閉会  

 

上記の予定でしたが、新型コロナウイルス感染症の流行状況から開催を中止し、資料と

アンケートを送付することで、情報共有ができるようにし、また、皆様からのご意見、

ご要望を頂戴いたしました。  

 


